



В Ленинградской области вынесен приговор врачу-хирургу за неоказании помощи больному

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора врачу-хирургу муниципального учреждения здравоохранения Сланцевская центральная районная больница 35-летнему Федору Слюсарю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 [ст. 124 УК РФ](#) (неоказание помощи больному без уважительных причин лицом, обязанным ее оказывать, если оно повлекло по неосторожности смерть больного).

По данным следствия, ночью 25 мая 2012 года Слюсарь, являясь врачом-хирургом, находился на дежурстве в хирургическом отделении МУЗ «Сланцевская центральная районная больница». В приемный покой больницы был доставлен 19-летний молодой человек с тяжелым ножевым ранением груди. В результате неоказания ему врачом-хирургом без уважительной причины надлежащей медицинской помощи, утром больной скончался.

Приговором суда Слюсарю назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года условно, установив испытательный срок 2 года, с лишением права заниматься медицинской деятельностью сроком на 2 года.

07 Августа 2013

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/721531>